

*Til Vester Hæsinge og Sandholts Lyndelse menighedsråd  
Formand Gitte Klein Klavsén,  
Næstformand Kristiina Fristoft, Eva Ladefoged. Ellen Pedersen, Anastassia Andersen, Jens Lund,  
Eva Andresen, Charlotte Weber Hansen, Lina Mcquillan. Suppleant: Cathrine Weber Hansen, og  
Ulla Plough. Anastassia Andersen og Kristiina Fristoft*

## **Referat til menighedsrådsmøde i Vester Hæsinge Præstegård onsdag d. 21. juni 2023 kl. 19.00**

### **Dagsorden**

- 1. Godkendelse af dagsorden. Ok.**
- 2. Budget v/Annie Budgettet blev gennemgået og godkendt. Vester Hæsinge og Sandholts Lyndelse sognes menighedsråd, cvr. 18085518, budget 2024, Bidrag budget afleveret d. 21-06-2023 kl. 20.00.**

### **3. Orientering v/ alle**

**Formanden:** Den nye graver er godt i gang. Der er indkøbt pc'er telefon og printer. Der er problemer med mange toiletbesøg om sommeren, med hensyn til rengøring og stoppede toiletter. Vi forsætter med at holde åbent Lene (graver) tlf. 51164062

**Gitte** taler med tdc om ny bredbåndsløsning og fastnettelefonen.

**Provst**imøde ang. kirkegårde som skal måles op, da der er nedlagt en del grave.

Der blev uddelt en bog til hver om kvindelige præsters 75 års jubilæum.

**Eva L. :** Multihuset inviterer til en koncertdag d. 12/8-2023 men stande fra de lokale foreninger/ organisationer. Vi er blevet enige om at deltage bl.a. med promovning af koret. Vi vil gerne hverve frivillige til diverse opgaver.

**Lina, Gitte, Eva L., Eva A og Jens** tager sig af det 😊.

**Møde** snarest. **D. 27/6 kl. 12.30 incl. møde om visionsdag**

**Lina:** Ærtekonvent d. 06/10-2023 kl. 16,30 på Brobyværk kro. Tilmelding senest d. 29/9-2023

### **Visionsdag v/Gitte**

**Lær hinanden** at kende dag 😊 evt. I Charlottes sommerhus i Bøjden.

**Gitte, Eva A, Eva L og Charlotte** planlægger.

Det foreslås at det bliver en hverdag fra kl. Ca. 14.00 til 21.00.

**4. Studietur 2023 v/Hvem arrangerer?**

**1/9-2023 kl. 16.00 Udvalg: taler evt. om det d. 27/6**

**5. Opfølgning fra sidst vedr. frivilligliste v/alle **Enkelte er fundet. Flere kan bruges.****

**6. Opfølgning fra sidst vedr. web.side v/Lina **Vi blev præsenteret for en fin hjemmeside for Jordløse Håstrup kirker. Lina arbejder videre.****

**7. Nyt fra udvalgene v/alle**

**Eva L vil gerne have en "pæn" kuvert til Kirkelige papirer f.eks. dåbsattester mm. Hanne spørges om hun vil tegne et logo el lign.**

**Lene er klar til at holde møde med kirkegårdsudvalget.**

**8. Eventuelt.**

**9. Kommende arrangementer – hvem gør hvad?**

**Kaffe og rundstykker i præstegården d. 25/6-23 kl.9.00/ Lina, Eva L laver kaffe.**

**Kaffe og rundstykker i præstegården d. 23/7-23 kl. 9.00/Lina Gitte**

**Kaffe og rundstykker i præstegården d. 20/8-23 kl. 9.00/Lina Gitte**

**Aftensang ved skovsøen d.10/8-23 kl. 19.00/Jens og Gitte**

**Sogneudflugt d. 16/8-23 kl. 12.00.**

**Pentanquegudstjeneste d. 22/8-23 kl. 19.00 **Sandwich fra den lokale. Eva A bestiller (klar til kl. 16,45) 20 stk.****